
 

ИМЕ НА ДЕЙНОСТТА: Подобрете уменията си в областта на ИКТ!  

 

Дейност №: 2 / Обучение чрез ИКТ  

Съдържание Умения Компетенции 

Компоненти на ИКТ  - Използване на ИКТ умения, 
мозъчна атака, цифрови 
умения, презентационни 
умения   

- Работа в екип, общуване, 
съвместно учене 

 

Описание 

Подобрете уменията си в областта на ИКТ! 

Общо описание С помощта на това упражнение участниците не само ще се 
запознаят с всички основни компоненти на ИКТ и тяхното 
прилагане в средата за преподаване и учене, но и ще дадат на 
преподавателите представа за компонентите на ИКТ, върху които 
трябва да работят повече и да наблегнат повече в бъдеще, както и 
за това кои от тях вече са добре познати на учениците.   

Материали  Компютър, ppt слайдове за представяне, достатъчно голяма и тиха 
класна стая за всички участници. 

Продължителност 90 - 120 минути  

Приложимост Дейността може да се извърши индивидуално (ако това не е 
възможно, може да се извърши и групово), за предпочитане в 
клас.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Дейност 
За да се приложат трите компонента на ИКТ в една задача, обучаемите трябва да 

направят следното: 

 

1) проучване на тема по свой избор (това покрива основните умения в областта на 

ИКТ). Те трябва да търсят в уебсайтове и други интернет източници, за да 

съберат възможно най-много данни. За тази част от задачата те разполагат с 30 

минути. След това те трябва …  

2) да направят виртуална презентация на своите открития (което покрива 

напредналите умения в областта на ИКТ). За тази част от задачата те могат да 

използват различни платформи (като PowerPoint, Canva и др.).За тази стъпка те 

разполагат с 40 минути. И накрая, те трябва…  

3) да представят презентацията пред своите съученици (това е третият компонент 

на ИКТ). Всеки участник (или група) разполага с 5 минути за своята презентация.  

 

Предложение за дейността 

След представянето на всеки участник (или група участници) насърчете дискусия, в 

която участниците да споделят с коя част от задачата са имали най-големи трудности и 

защо.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


